

当前位置: 首页>>河海新闻>>河海要闻

<u>+</u>•• <u>-</u>•• <u>-</u>••

河海大学在第六届华东高校结构设计赛夺冠

发布时间: (2009-10-26 9:50:22) 点击次数: 1722

第六届华东地区高校结构设计邀请赛于10月20日至25日在青岛理工大学举行,共有来自上海交通大学、同济大学、上海大学、东南大学、河海大学、中国矿业大学、南京工业大学、合肥工业大学、青岛理工大学9所高校土木工程专业学生组成的18支队伍参赛。比赛的题目是多层结构模型设计与制作,即用木条和胶水搭建一个自重仅20至40克的模型并给作品命名,然后对这个模型进行竖直荷载和水平荷载试验,比谁的承重能力和抵抗外力冲击能力更强。18个凝聚着大学生奇思妙想的作品令担任评委的土木工程专家和教授叹为观止,经过结构造型、叙述答辩、理论分析和加载实验四个方面评分,最终河海大学二队的作品"诺亚方塔"获得唯一的一等奖。

华东地区高校结构设计邀请赛的宗旨是加强华东地区以土木专业见长的高校间的校际交流,培养和提高大学 生的创新思维能力。第七届邀请赛明年由南京工业大学承办,所有的模型将接受"地震"的考验。

※ 信息来源: 党办 信息负责人: 姚纬明 责任编辑: 李娜

[关闭窗口]

版权所有: 河海大学 2004. 苏ICP备-000571

站点地图 联系我们

阅读次数: 1722